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EVALUACIÓN Lunes 12 /4 - VISITA GUIADA EN LÍNEA: TAORMINA -
Contesta sólo si has participado en esta actividad

PROYECTO ERASMUS+ CONVIVIENDO
CON-VIVENCIA
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Instituto Vitaliano Brancati
IES Aguas Vivas
IES Villa de Firgas
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EVALUACIÓN Lunes 12/4 - FORMACIÓN COMPARTIDA “LAS REDES
SOCIALES COMO FUENTE DE CONFLICTO: LA MEDIACIÓN FORMAL” -
Contesta sólo si has participado en esta actividad

EVALUACIÓN MARTES 13/4 - VISITA GUIADA EN LÍNEA:
ACITREZZA/ACICASTELLO/VOLCÁN ETNA -Contesta sólo si has
participado en esta actividad

EVALUACIÓN MARTES 13/4 - FORMACIÓN COMPARTIDA "MEJORANDO
NUESTRAS HABILIDADES DE COMUNICACIÓN: LA ESCUCHA ACTIVA"-
Contesta sólo si has participado en esta actividad

EVALUACIÓN MIÉRCOLES 14/4 - VISITA GUIADA EN LÍNEA: CENTRO
HISTÓRICO DE CATANIA-Contesta sólo si has participado en esta
actividad

APRENDIZAJE CONVIVENCIA VALORACIÓN EN GENERAL
0

10

20

30
NADANADANADA REGULARREGULARREGULAR BIENBIENBIEN MUY BIENMUY BIENMUY BIEN

APRENDIZAJE VALORACIÓN EN GENERAL
0

25

50

75

NADANADANADA REGULARREGULARREGULAR BIENBIENBIEN MUY BIENMUY BIENMUY BIEN

APRENDIZAJE CONVIVENCIA VALORACIÓN EN GENERAL
0

10

20

30
NADANADANADA REGULARREGULARREGULAR BIENBIENBIEN MUY BIENMUY BIENMUY BIEN

APRENDIZAJE VALORACIÓN EN GENERAL
0

25

50

75

100 NADANADANADA REGULARREGULARREGULAR BIENBIENBIEN MUY BIENMUY BIENMUY BIEN



EVALUACIÓN MIERCOLES 14/4 - FORMACIÓN COMPARTIDA:
ELABORACIÓN DE MATERIAL SOBRE EL MAL USO DE LAS REDES
SOCIALES-Contesta sólo si has participado en esta actividad

EVALUACIÓN JUEVES 15/4- VISITA GUIADA EN LÍNEA: SIRACUSA-
Contesta sólo si has participado en esta actividad

EVALUACIÓN JUEVES 15/4 - CONDIVISIÓN DEL MATERIAL ELABORADO Y
ACTIVIDADES DE EVALUACIÓN-Contesta sólo si has participado en esta
actividad

¿Volverías a repetir la experiencia?
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Comentarios y sugerencias
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Deze content is niet gemaakt of goedgekeurd door Google. Misbruik rapporteren - Servicevoorwaarden -
Privacybeleid
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 Formulieren

https://docs.google.com/forms/d/1UmRu8lmEhpD-wukH3Dmbk6RpDuJj760mgWX5JZ19F10/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

